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[Se inicia la sesión a las diez horas cuarenta y seis 
inutos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Vamos a proceder a la constitución de la Comi-
ión de Presidencia y Administración Autonómica, así es... 
olóquense, tenemos tiempo, no hay problema; estamos 
anando mucho tiempo, o sea que... Bien. ¿Podemos 
mpezar? Pues venga. 

Muchas gracias. Se abre la sesión constitutiva de la 
omisión de Presidencia y Administración Autonómica. 

omisión 

El primer punto del Orden del Día es la Constitu-
ión de dicha Comisión. 

Ruego al señor Letrado proceda a dar lectura de la 
ista de los miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
OR (SEÑOR MATÍA PORTILLA): Benito Muñoz, 
ernando; Castresana del Pozo, Héctor; Encabo Terry, 
esús Jaime; Fernández Caballero, María del Carmen; 
arcía Cirac, María Josefa; García Rodríguez, Alicia; 
arcía_Prieto Gómez, Francisco Javier; Jiménez García, 

esús Roberto; Martín Benito, José Ignacio; Ramos Man-
ano, Francisco Julián; Redondo García, Ana María; 
epresa Fernández, Juan Ramón; Rubio Mayor, David; 
ánchez Muñoz, Óscar; Serrano Argüello, María Ánge-

es... María Arenales; Sopeña Ballina, Ana Rosa; Vázquez 
ánchez, Inmaculada Yolanda. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Existiendo el quórum necesario, 
eclaro constituida esta Comisión de Presidencia y Admi-
istración Autonómica. 
esa 

Pasamos al segundo punto del Orden del Día: Elec-
ión de la Mesa de dicha Comisión. 

Comenzamos por la elección del Presidente de la 
omisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
andidato o candidata para cubrir dicho puesto? ¿Sí? 

LA SEÑORA GARCÍA CIRAC: Muchas gracias, 
Presidente. El Grupo Popular propone a doña Ana Rosa 
Sopeña Ballina. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias. Recuerdo de nuevo, aunque ya creo que 
lo saben, que para resultar elegido Presidente en la primera 
votación es necesario obtener la mayoría absoluta de los 
votos de los miembros de la Comisión, y que no vamos a 
hacer, igualmente, votación más que por... a mano alzada. 

¿Votos a favor de la candidata propuesta? ¿Votos a 
favor? ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? Resultado de 
la votación. Votos emitidos: dieciséis. A favor: diez. 
Ninguno en contra. Seis abstenciones. 

En consecuencia, la Procuradora doña Ana Rosa So-
peña Ballina ha sido elegida Presidenta de la Comisión 
de Presidencia y Administración Autonómica. 

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresi-
dente y Secretario de la Comisión. ¿Algún Grupo Parla-
mentario desea proponer candidatos para cubrir estos 
puestos? ¿Sí? 

LA SEÑORA GARCÍA CIRAC: El Grupo Popular 
propone a don Jesús Jaime Encabo Terry. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): ¿Grupo Socialista? 

LA SEÑORA VÁZQUEZ SÁNCHEZ: Sí, gracias, 
señor Presidente. El Grupo Socialista propone a don 
José Ignacio Martín Benito. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
¿Votos a favor del Procurador don Jesús Encabo Terry, 
propuesto por el Grupo Parlamentario Popular? ¿Votos 
a favor de la... del Procurador don José Ignacio Martín 
Benito, candidato propuesto por el Grupo Parlamentario 
Socialista? ¿Abstenciones? 

En consecuencia, los Procuradores... Resultado de la 
votación. Votos a favor de don Jesús Encabo Terry: 
diez. Votos a favor de don José Martín Benito: cinco. 
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En consecuencia, los Procuradores don Jesús Encabo 
Terry y don José Ignacio Martín Benito han sido elegi-
dos, respectivamente, Vicepresidente y Secretario de 
esta Comisión. 

Señorías, se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las diez horas cincuenta 
minutos]. 
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